



OFS BRNO – VENKOV
Vídeňská 9, 639 00 Brno
Předseda KR: Kundelius Ladislav
Email komise rozhodčích: kr.ofsbo@seznam.cz



ZÁPIS č. 3 z jednání KOMISE ROZHODČÍCH OFS BRNO–VENKOV konané dne 1. 9. 2016

Přítomni: Ladislav Kundelius, Miloš Toman, Radek Nováček, Ivan Vostrejž

Omluveni: Dominik Balaščík

Hosté:

Místo konání: hala "Morenda", Vídeňská 9 - Brno, hřiště Moravské Slavie Brno

1. Úvod

Jednání komise zahájil a řídil předseda KR Ladislav Kundelius.

2. Obsazení rozhodčích

Změny obsazení rozhodčích na termín 3. a 4. 9. 2016

Obsazení rozhodčích na termín 10. a 11. 9. 2016

Obsazení R na meziokresní turnaj žáků 22. 9. 2016 v Hrušovanech u Brna / Daniel Petr, Vostrejž Ivan, Mrkvica Tomáš /.

KR upozorňuje rozhodčí na sledování delegací v IS FAČR

3. Rozhodnutí a průběh jednání KR:

KR provedla kontrolu došlé pošty: zápisy STK, DK OFS Brno – venkov.

KR provedla poslední náhradní školení rozhodčích OFS Brno – venkov R

KR uzavřela konečnou listinu R.

KR zhodnotila dosavadní průběh činnosti R v mistrovských utkáních

KR zhodnotila průběh přátelského utkání Babice n./Svit.- R OFS Brno – venkov v Babicích. Všem přítomným rozhodčím KR děkuje za účast a i přes nepříznivý výsledek za předvedený dobrý výkon hráčů celkovou společenskou úroveň. KR apeluje na nepřítomné nominované rozhodčí, kteří se omluvili na poslední chvíli, aby přehodnotili svůj přístup k těmto utkáním, v následujících utkáních KR věří v hojnější účast a aktivnější přístup R.

KR opět upozorňuje R na pečlivou kontrolu ZoU a pečlivé plnění všech povinností.

KR projednala teoretickou přípravu R pro podzimní část SR 2016/ 2017 mladých a perspektivních rozhodčích.

KR znovu upozorňuje na kontrolu Listiny hráčů před začátkem utkání a případné nedostatky uvést do zprávy R – následně označit „ předat STK“. V případě, že je listina R v pořádku neoznačovat „ předat STK“, ale do zprávy uvést.

KR HLEDÁ ZÁJEMCE O FUNKCI ROZHODČÍCH. POKUD BY MĚL KDOKOLI ZÁJEM, MŮŽE SE DOSTAVIT NA JEDNÁNÍ KR DNE 15.9.2016 od 16:30 – Hala Morenda, ul. Vídeňská 9, Brno

Veškeré dokumenty pro rozhodčí jsou k dispozici na webových stránkách:

<http://www.fotbalbrno-venkov.cz/dokumenty-rozhodci/>

6. Ostatní

KR připomíná email pro veškerou komunikaci s komisí (včetně omluv) : kr.ofsbo@seznam.cz

Příští jednání KR se bude konat **ve čtvrtek 15. 9. 2016 od 16:30 hodin**, zasedací místnosti OFS Brno – venkov , hala "Morenda" , ul. Vídeňská 9 , Brno

Jednání KR skončilo v 19:30 hod.

V Brně dne 18.8.2016

Zapsal:

Ivan Vostrejž
člen KR OFS Brno-venkov

Ladislav Kundelius
předseda KR OFS Brno-venkov